Schodiste (otazka'. 1) — arovai reprodukcie

Uloha testuje porozumenie dvojrozmernej vizualregrezentacii znamych situacii
z realneho Zivota.

Nasledujuci obrazok znazarje schodisSte so 14 schodmi a celkovou vySkou 252 ¢

Celkova
vyska
2582 cm

Celkova diZka 400 cm

Aka je vyska kazdého zo 14 schodov?

Vyska schodu: ........cccvvvvvvviviiiiiiiiiieeenn. cm.

VySka Pudi (otazka¢. 2) — urovai reprodukcie

Uloha testuje prepojenie viacerych slvisiacich eepntacii (napr. 2 suvisiacich

grafov) acitanie z grafu.

Mladi 'udia dosahuju W@&iu vysku

V grafe je vyzna&ena priemerna vySka mladych chlapcov a ¢héw Holandsku v
roku 1998.
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Pomocou grafu «r, v ktorom vekovom obdobi su digata v priemere vysSie ako

rovnako stari chlapci.

Tesar (otdzkac. 1) — Urovai prepojenia
Uloha testuje pokmlé porozumenie konceptualizacii zlozitych geonuych

situécii alebo intepretacii zlozZitych a pre Ziakaorevycajnych reprezentacii.

Tesar ma 32 metrov dreva na ohradenie zahonu \adéhtlvazuje o nasledujucich



tvaroch zahonu.
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Zakruzkujte bd’ , ANO* alebo ,NIE* pri kazdom tvare zahona pkadtoho,éi méze,
alebo nemodze bwytvoreny z 32 metrov dreva.

Tvar zahona MéZe by tvar zahona vytvoreny z 32 metrov dreva?
A Ano / Nie
B Ano / Nie
C Ano / Nie
D Ano / Nie




